

МОЛОДЫЕ

Газета думающей молодежи

13 марта 2011 г.

Выпуск № 1



Твое место в жизни - стр.2

На кого равняться? - стр.2

Кем стать? - стр.3

Равнодушие - стр.4

Мир глазами подростка - стр.4



Читая статью на одном из популярных сайтов о подростках, я наткнулась на список проблем, которые волнуют молодых. Авторы утверждали, что самые обсуждаемые молодёжью вопросы: где жить? на что жить? где учиться? к чему стремиться? Проверив правдивость этих проблем на своих знакомых, я пришла к выводу, что молодым людям, несмотря на их независимость и свободолюбие, нужна помощь и поддержка либо сверстников, либо людей старшего поколения.

И первая проблема молодого поколения: **где жить?** - наводит на мысль, что без помощи не обойтись. Если молодой человек учится в учебном заведении, он имеет право на место в общежитии, а если он не хочет жить с родителями, стремится к независимости и самостоятельности, то как это получить без собственного жилья? Есть два выхода: либо снимать квартиру (лучше с кем-то на пару), либо купить жильё (что нереально).

Появляется вторая проблема: **на что жить?** Где заработать, чтобы обеспечить себя, быть сытым и одетым? Чтобы

хватало не только на мелкие карманные расходы, но и на то же жильё? Решение этой проблемы кроется в получении образования, ведь без качественного образования сложно устроиться на прибыльную работу. Отсюда возникает третья проблема: **куда пойти учиться?** Мы провели опрос среди учеников нашей школы-интерната №20 ОАО «РЖД» на тему, какое образование, по их мнению, нужно получить, чтобы в будущем хорошо устроить свою жизнь? По результатам этого анкетирования выяснили,

что наиболее качественное, а главное, в будущем обеспечивающее хорошую работу является образование в железнодорожных вузах. При этом наши воспитанники нашли решение второй проблемы: вузы, в которые собираются поступать наши ученики, обеспечивают дальнейшее трудоустройство. Заканчивая обучение в вузе, выпускник вместе с дипломом об образовании получает направление на работу. Вот одно из возможных решений проблемы «где заработать деньги?».

А когда у молодого человека появился заработок и он уже имеет определенную сумму, которую может потратить на отдых, появляется четвёртая проблема: **где отдыхать?** Где молодой человек проводит время вне учебы, дома или работы? Тут он уже предоставлен сам себе. Важно, чтобы молодой человек в это время действительно чем-то занимался, так как если у него нет занятия, может произойти что угодно: от хулиганства до полного распада личности. Молодые нуждаются в определенных местах отды-

ха. Это могут быть какие-нибудь клубы, спортивные центры и кинотеатры. Главное, чтобы и во время отдыха человек оставался человеком.

В головах молодых людей - самые смелые мечты и высокие цели, но для их достижения недостаточно жизненного опыта. Им необходимо иметь представление и о жизни, и об окружающем мире. Здесь рождается пятая проблема - **к чему стремиться?** Я считаю, что молодым людям нужно стремиться к тому, чтобы понять, кто они такие и какое место им предназначено. Многие могут подумать, что эта проблема возникает, когда у человека появляется свободное время на раздумья, но на самом деле, об этом надо помнить всегда! Ведь «самая главная в жизни профессия - быть человеком!» В заключении я хочу сказать, что современная молодежь не должна действовать в одиночку, но и советоваться с близкими, друзьями и родителями.

Дурнова Дарья